

东昌府区妇幼保健院:

首支宫颈癌疫苗接种

8月29日上午,在东昌府区妇幼保健院,一名14岁的小女孩接种了首支宫颈癌疫苗,孩子的家长说道,“近期在微信上得知东昌妇幼可以打宫颈癌疫苗的消息,这家医院口碑挺好,而且离家近,便第一时间带着孩子过来打了。”当天,有多位顾客来到东昌妇幼咨询或接种疫苗。

聊城市首批宫颈癌疫苗于8月28日下午到达东昌府区妇幼保健院,从8月29日起便可接种!当天,东昌府区妇幼保健院召开全市首批宫颈癌(HPV)疫苗接种媒体见面会,现场针对宫颈癌疫苗的问题,为媒体及顾客进行专业答疑解惑。通过此次见面会,让大家更为详细的了解宫颈癌、宫颈癌疫苗知识,也通过了解顾客的诉求,更便于医院更好的为广大女同胞们服务。

宫颈癌疫苗的引进,对于正在为孩子预约去外地甚至去香港注射疫苗的妈妈们来说,是一个好消息。东昌妇幼的一名医生很早就想带孩子去香港打宫颈癌疫苗,因为得知宫颈癌疫苗引进的消息,便继续等了一年多。这次引进的宫颈癌疫苗是二价疫苗,针对9-25岁的女性,对无性生活的女性效果最佳,总共需要打3针,接种时间大约持续半年时间,可预防宫颈癌中70%由病毒引起的癌症。虽然宫颈癌疫苗可有效防止宫颈癌的发病,但依然需要定期去医院检查,给宫颈健康双重保障。

宫颈癌是常见的妇科恶性肿瘤之一,也是全球15至44岁女性中高发病率。宫颈癌疫苗的出现,给女性带来了福音。据统计,在聊城,30岁-40岁的女性为高发人群,且逐渐呈现年轻化



全市首批宫颈癌疫苗到达医院

趋势,发病率在万分之一至万分之一点五之间,发病率较高。聊城市引进该疫苗,更是给聊城市女性引进了健康。

多年来,东昌妇幼为保障女性健康做了大量的工作。医院积极响应区委区政府制定的“两癌”筛查项目实施方案。宫颈癌筛查是“两癌”筛查的项目之一,东昌妇幼作为“两癌”筛查的检查实施单位,更是高度重视农村

妇女“两癌”筛查工作,坚持以“开展农民健康服务行动和计划生育集中查体”为总抓手,进一步强化工作措施,优化服务流程,提高筛查质量,扎实推进农村妇女“两癌”筛查工作。自2014年宫颈癌筛查项目启动以来,截至2017年6月底,共完成宫颈癌筛查66027例,经阴道镜及病理最后确诊宫颈癌8例,宫颈癌前病变99例。

近年来,东昌妇幼在上级党和政府的坚强领导下,在社会各界的大力支持下,医院整体规模、医疗技术、服务水平持续推进。2016年,全年总服务129.62万人次,住院分娩24395例,分娩量全省第一,全国前三。今后,东昌府区妇幼保健院将通过宫颈癌疫苗的接种项目,继续致力于守护女性健康,为女性的幸福保驾护航。

刘岩工作室:

新医正骨疗法成功治愈8岁颈椎病患者

“颈椎病曾是老年人的常见病,如今却日趋年轻化。”东昌府区妇幼保健院刘岩大夫说道,从近日病患就诊情况来看,与以往相比,颈椎病患者呈现低龄化态势,其中年纪最小的患者仅8周岁。

“感谢刘岩叔叔治好了我的病,让我重新回到校园”,8月18日,8岁的小高在家长的陪伴下到刘岩工作室送来了锦旗。半年前,小高出现头疼头晕等症,经检查发现是颈椎病所致,家长带其曾在济南、北京各大医院检查治疗,花费三万余元也未得到改善。经刘岩大夫5次的新医正骨治疗,目前已经痊愈。

据调查,在世界卫生组织公布的“全球十大顽症”中,颈椎病名列第二位。刘岩大夫认为,孩子如果发病,速度比成人还要快,因为儿童的颈椎是随着年龄增长逐渐发育的,两侧的肌肉还没发育完全。儿童的骨骼正处在发育阶段,韧带、关节、骨骼发育尚不完善,咽喉发炎时,会引起局部血管充血、水肿,造成颈椎附近的韧带松弛,容易使第一、二节颈椎脱位或半脱位。表现为颈部活动受限,出现



刘岩为患儿治疗颈椎病

特殊的斜颈畸形,即头向一侧倾斜,并轻度弯曲。而成年人由于血管、组织结构发育完善,颈椎发育成熟且稳定,炎症一般不会对其产生太大的影响。在日常生活中,家长要注意孩子的保暖,预防上呼吸道感染,避免孩子的咽喉受到损伤,一旦发生急性慢性咽喉炎应及时治疗,预防颈椎病

的发生。颈椎病会影响椎体的大小、形状,严重者甚至会影响胸椎、腰椎及其他骨骼的发育,甚至会使儿童身体长高受到限制。如果骨骼畸形严重,会造成椎动脉供血不足,从而影响大脑的生理活动,导致记忆力下降,还会造成患者头疼、头晕、视力下

降等。

新医正骨疗法凭借临床知识和一双手在体表触摸到相应病变软组织和或骨突的解剖位置及形态的变化为主要诊断方法。按照循证医学的观念,用手法发现脊柱病变部位,不单纯依靠X线、CT、MRI的诊断结论,根据各种病损病因病理的不同特点和较确切的解剖学定位,以轻巧的“脊柱(定点)旋转复位法”手法,有的放矢地使病变软组织恢复正常解剖位置和形态施手法,同时还可以缓解肌肉痉挛、调节神经反射、加强血液及淋巴循环、增进组织新陈代谢,因而能消肿止痛,促进损伤组织的迅速修复从而达到功能恢复。

刘岩工作室在全市率先开展新医正骨疗法治疗颈肩腰腿痛,本疗法是由我国著名的骨伤科专家冯天有教授于20世纪70年代创立,曾被周恩来总理充分肯定并誉为中西医结合的典范。该疗法大大提高了脊柱损伤退变性疾病保守治疗疗效,深受广大患者的信赖和一致好评,在聊城及周边地区享有较高声誉,被国内外学术界广泛认可。

分子遗传诊断资质获批 精准医学拓展基础进一步夯实

东昌府区妇幼保健院正式取得分子遗传诊断资质,至此,东昌妇幼的产前诊断技术五项技术准入已全部取得,成为全市唯一一家取得分子诊断资质的单位,同时,也是山东省基因测序非试点单位唯一一家取得

该资质的单位。

产前诊断技术包括遗传咨询、医学影像、生化免疫、细胞遗传、分子遗传五项技术准入。自2012年以来,东昌妇幼领导大力支持检验科发展分子水平诊断技术,该技

术飞速发展。分子遗传诊断资质的取得,将为东昌妇幼医学遗传学和产前诊断向纵深发展,以及精准医学在儿科诊断、儿童保健、康复医疗、计划生育等学科拓展打下良好的基础。